



В Пятигорске сотрудники СК России поздравили воспитанников детского дома с Новым годом



Более 10 лет сотрудники следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю принимают активное участие в жизни детского дома № 32 города Пятигорска.

2022 год не стал исключением, и в преддверии Нового года дети встречали гостей.

Праздник начался с веселого театрализованного новогоднего представления, которое подготовили воспитанники детского дома. Дети из года в год удивляют актерским мастерством и новыми спектаклями.

Офицеры СКР поздравили детей с наступающими праздниками и вручили подарки, которые они попросили у Деда Мороза в своих письмах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Праздник получился добрым и очень искренним, во многом благодаря чуткости и профессионализму воспитателей и педагогов. Именно они создают атмосферу любви и заботы, тепла и открытости, которая согревает детей и гостей.

Изображения



03 Января 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1754416>